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Ogroženi so zdravje
znanje in kultura
Mestna konferenca SZDL In mestnl svel zveze sindikatov v Ljub-
Ijani ata pred kratklm poslala pismo vsem predsednikom delav-
aklh svetov, predsednlkom osnovnih sindlkalnlh organizacij in
poalovodnim delavcem. V njemjih pozlvata, naj podpišejo samo-
upravni sporazum za sofinandranje naložb na področju družbe-
nlh dejavnosti, tiste pa, kl so sporazum že podplaall, naj porav-
najo svoje obveznosli.

Dokument ima zelo dolg na-
slov. Reče se mu: »Samoupravni
sporazum o združevanju sredstev
za sofinanciraiye določenih dogo-
vorjenih naložb na področju druž-
benih dejavnosti za obdobje
1986-1190.« Z iyim naj bi zbrali
sredstva v višini 0,5% od čistega
dohodka za tiste naložbe v druž-
benih dejavnostih, ki jih v nobe-
nem primeru ne moremo več od-
lagati. Gre za 8 novogradenj in 12
adaptacij. Na območju občine
Center je med drugim predvidena
iz teh sredstev gradiya telovadni-
ce na Poljanah, usposobitev kuhi-
iye in jedilnice v osnovni šoli Maj-
de Vrhovnik, Kolizej, Center za
interesne dejavnosti mladih
v Kersnikovi ulici, oddelek za dia-
lizo in del Cukrarne.

In v čem je zdaj težava? Samou-
pravni sporazum je sicer do fe-
bruarja lanf podpisalo 53% udele-
žencev, kar pomeni, da je veljav-
no sklenjen. To pa še ni dovolj za
združevanje tolikšne vsote sred-
stev, ki so potrebna za gradnjo in
adaptacijo vseh tistih objektov, ki
jih nadvse niyno potrebujemo. In
še nekaj! Celo tisti, ki so podpisali
sporazum, ne izpolnjiyejo svojih
obveznosti tako, kot bi morali.
Natekla se je komaj ena tretjina
sredstev in ni potrebno posebej
poudaijati, da je s tem resno ogro-
ženo uresničevanje celotnega
programa. Ta program pa je za-
stavljen tako, da obsega najnuj-
nejše in neodložljive posege, ki
naj zagotovijo temeljne pogoje za
razvoj kulture, za zdravljenje naj-

nignejših primerov in za pridobi-
vanje znanja.

Zaradi tega ni odveč plat zvona,
ki ga bijeta oba omenjena organa.
Zdaj ob sprejemanju zaključnih
računov je priložnost, da uredimo
vse. Pričakujemo, da poziv ne bo
naletel na gluha ušesa, saj ni od-
več misel, ki smo jo zapisali v na-
slovu: ogroženi so znanje, zdrav-
ljeiye in kultura. To pa so bistveni
pogoji za napredek naše družbe.


